

ОПЕРНЫЕ ТЕАТРЫ В 1932 ГОДУ

Красная газета Ленинград. 11
На специальном заседании Главкрасуспит
утвержден производственный план Ленин-
градских государственных театров на 1932 г.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА в текущем году
осуществит ряд новых постановок. Будут по-
ставлены оперы «Василий Васильев» и «Золото
Рейна» (первая часть «Сюжета Нибелунгов»
Вагнера). К юбилейным торжествам режис-
сером Раджаевым будет осуществлена поста-
новка балета «Триумф республики» на тему
великой французской революции. В конце
года театр покажет новую советскую оперу
«Герои и голы». В течение всего 1932 года
театр будет вести подготовительные работы и
постановки трех остальных опер из «Сюжета
Нибелунгов»: «Валькирия», «Зигфрид» и «Гн-
бель богов».

МАЛЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР в текущем году
покажет оперу Хендемита «Новости дня» с ли-
бреттой В. Випиневского в постановке В.
Мейсера: «Мейстерзингеры» Вагнера и
оперетту Обфенбаха «Птички певчие». День
18-летия Октябрьской революции театр отме-
чает постановкой советской музыкальной ко-
медии с телестом Асеева и музыкой композит-
ора Шостаковича.

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ДЕНЬ

В Большом драматическом театре нача-
ется постановка новой пьесы Максима Горько-
го «Горь Булычев». Постановка поручена ре-
жиссерам К. Тварскому и В. Люце.

Оркестр, хор и солисты театра оперы и
приступили к разучиванию отрывков
новой оперы московского композитора
«Герои и голы». В ближайшие дни
суднопроектантом и представителями ра-
бочей общественности эти отрывки будут де-
монстрироваться, после чего окончательно бу-
дет решен вопрос о включении этой оперы в
репертуар ГОТОба.

Всемерно предложено всем местным
организациям провести 21, 22 и 23 февраля
дни культурного похода, посвящен-
ного годовщине Красной армии и флота.
Эти дни должны проводиться на основе
спортивного соревнования между ор-
ганизациями союза рабочих и кре-
стьян-колхозниками.